
ПРОДОВЖУЄМО СПІВПРАЦЮ З АМЕРИКАНСЬКИМИ 

ФАХІВЦЯМИ У ГАЛУЗІ ІНКЛЮЗІЇ 

 

7 червня ц.р. відбулася друга онлайн лекція з американською 

професоркою Елізабет Дрейм на тему «Включення сімей, які виховують 

дітей з інвалідністю» для викладачів та здобувачів факультету дошкільної, 

спеціальної та соціальної освіти. 

Нагадаємо, що Елізабет Дрейм є професоркою кафедри викладання та 

навчання в університеті Вісконсіна-Мілуокі, спеціальним помічником віце-

канцлера Відділу різноманітності, рівності та інклюзії та фахівчинею у сфері 

роботи з дітьми з особливими освітніми потребами у закладах освіти. 

Співпраця з американською лекторкою стала можливою завдяки сприянню 

представників Програми ім. Фулбрайта в Україні за ініціативи Ольги 

Гуренко, першої проректорки БДПУ, Євгенії Линдіної, декана ФДССО. 

Цього разу, метою зустрічі було обговорення традиційних методів 

залучення сімей, які виховують дітей з інвалідністю, обговорення бар’єрів та 

можливостей включення таких родин в освітній процес. В рамках лекції 

Елізабет поділилися своїм досвідом співпраці з різними типами сімей у її 

професійній практиці, а українські викладачі та студенти мали можливість 

окреслити бар’єри, з якими стикалися вони у довоєнний та воєнний періоди. 

Цікавим, також, було те, що мали змогу проговорити ключові ідеї 

«залучення» та «включення», порефлексувати стосовно того, які типи шкіл 

наразі існують в Україні та в Америці, в контексті їх стратегій співпраці з 

батьками, що мають дітей з ООП, обговорити переваги включення сімей в 

освітній процес. Та, звісно ж, окреслили перспективи подальшої плідної 

роботи у напрямі інклюзії. 

Такі зустрічі є корисною практикою для обміну досвідом у сфері 

професійної діяльності та розвитку співпраці. В рамках таких зустрічей 

фахівці можуть обговорити актуальні проблеми своєї галузі, поділитися 

новими ідеями та розробками, а також знайти спільні проекти для подальшої 

співпраці.  

Висловлюємо подяку Елізабет Дрейм, Програмі Фулбрайт в Україні та 

першій проректорці Ользі Гуренко за можливість розширювати свої 

професійні горизонти. 

 

За матеріалами 

Факультету дошкільної, спеціальної та соціальної освіти 
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